班级：                      姓名：

二年级上册练习3
用竖式计算。
48＋27－36＝           96－48－48＝          90－28＋13＝          5＋47－26＝
17＋29－38＝           27＋23＋36＝          58＋12－24＝          67－19＋35＝
填空题。

（1）有30面黄旗，红旗比黄旗多，绿旗比黄旗少。红旗最少（    ）面，绿旗最多（    ）面。
（2）比36小12的数是（    ），比25多16的数是（    ）。
按要求画一画、填一填。

比   多3个，  有（   ）个。                ▲比少   4个，▲有（    ）个。
解决实际问题。
一班栽了杨树28棵，柳树34棵。其中有35棵是女生栽的。
（1）全班一共栽树多少棵？
（2）男生栽树多少棵？

小刚做了45只手工花，小明做了27个手工花。
（1）小刚和小明一共做了多少个？

（2）小刚比小明多做多少个？
（3）小刚分给小明（    ）个就和小明做的同样多。

上午卖出《数学天地》35本，下午卖出25本。《科学技术》一共卖出64本。
（1）一共卖出多少本《数学天地》？
 （2）卖出的《科学技术》比《数学天地》多多少本？
小军跳绳跳了32下，小芳跳了50下，小红跳了42下。
（1）小军再跳多少下就和小芳同样多？
 （2）小芳和小红一共跳了多少下？
丰义小学二年级上册练习4
一、用竖式计算。

   38＋56﹣47＝         21﹣16＋56＝           36﹣18＋19＝           92﹣25﹣52＝  

   26＋25＋39＝         45﹣26﹣19＝           43﹣18＋46＝           5＋68﹣34＝

二、填空题。

   （1）比28大15的数是（    ），比67少18的数是（    ）。

   （2）小军有30枚邮票，小华的邮票比小军少，小华最多有（    ）枚邮票。

小军和小华合起来最多有（    ）枚。

一班做了48个中国结，二班做了64个中国结，二班比一班多做（    ）个。

     二班分（    ）个给一班两个班就同样多。

三、看图列式计算。

四、解决实际问题。

1.小冬浇了36盆花，小玉浇的比南南多4盆，比小冬少浇12盆。

（1）小玉浇了多少盆？                 （2）小冬和小玉一共浇了多少盆？

2.学校食堂原有26袋大米，先运来28袋，有运来24袋，现在有多少袋？

3.公共汽车上原来有46人，到站后先下车18人，又上车9人，车上现在有多少人？

4.鸡有25只，鸭有54只，鹅有36只。
   （1）鸡和鹅一共有多少只？             （2）鹅比鸭少多少只？
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